

Consultas Realizadas

Licitación 433572 - Adquisición de Materiales de Lectura - Proyecto Implementación y Equipamiento de Bibliotecas Públicas en territorios con mayor índice de pobreza a nivel nacional para el Fortalecimiento de la Red Nacional de Bibliotecas Públicas

Consulta 1 - Karumbita

Consulta	Fecha de Consulta	25-07-2023
El título "Karumbita", de Nelson Aguilera, se refiere a una serie de libros: Karumbita, la patriota; Karumbita y el misterio de los libros; Karumbita va al mundial; Karumbita versus Denguita; etc. ¿Cuál de los libros que integra la serie es la que requiere la Convocante? O ¿Podemos ofertar cualquiera de los títulos que conforman la serie?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2023
Pueden ofertar cualquiera de los títulos que conforman la serie, conforme a la Adenda emitida.		

Consulta 2 - Diccionario de guaraní

Consulta	Fecha de Consulta	25-07-2023
Hay varios diccionarios bilingües de guaraní-castellano, castellano-guaraní en el mercado, que pueden ser considerados igualmente buenos o apropiados para los usuarios. Como el diccionario no es una obra literaria; es decir, una obra única e irreplicable; ¿es posible que la Convocante solicite el diccionario de referencia sin considerar el autor sino otras especificaciones técnicas, como por ejemplo: cantidad mínima de palabras, correspondencia con las normativas de la Academia de la Lengua Guaraní (Guarani Ñe'ë Rerekuapavë), etc.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2023
Ajustarse a la Adenda emitida.		

Consulta 3 - Diccionario básico de lengua española

Consulta	Fecha de Consulta	25-07-2023
Hay varios diccionarios "básicos" de lengua española en el mercado, que pueden ser considerados igualmente buenos o apropiados para los usuarios. Como el diccionario no es una obra literaria; es decir, una obra única e irreplicable; ¿es posible que la Convocante solicite el diccionario de referencia sin considerar la editorial sino otras especificaciones técnicas, como por ejemplo: cantidad mínima de palabras, público o nivel educativo al que va dirigido, etc.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2023
Ajustarse a la Adenda emitida.		